

Martfű Polgármesteri Hivatal
Papp Antal
Polgármester Úr
részére

Martfű Polgármesteri Hivatal	
Dátum:	Előszám:
2015 NOV 09.	
Időszám: 70-181	
Szék: Szék Elnök	Megbízott:

Martfű
Szent István tér 1.

Tisztelt Polgármester Úr!

A 70-175/2015. számú levélre hivatkozva, ezúton tájékoztatom a Képviselő-testületet a József Attila Általános Iskola Diáksport Egyesületének tevékenységéről.

A József Attila Általános Iskola Diáksportegyesület 2001-től működik az általános iskolában. Az egyesület, mint társadalmi szervezet, sportegyesületként az éves költségvetés alapján működik.

Az egyesület anyagi forrásai bevételei: 2013. évig a tagsági díjak pártoló tagsági díjak támogatása, 2014.-től kezdődően tagsági díjak pártolótagsági díjak és önkormányzati támogatás (2014-ben 2 millió, 2015-ben 2,2 millió Ft).

2015/2016. tanévben taglétszámunk: 41 alapító tag 433 pártoló tag. Ebből 425 fő martfűi lakos. Egyesületünk biztosítja a szakszerű foglalkoztatást, megszervezi a tanórán kívüli sportprogramokat, hozzájárul az iskolai testnevelés és sport tárgyi feltételeinek szintentartásához. Az iskola biztosítja infrastruktúráját.


Egyesületünk célja, a megnövekedett igényekhez és lehetőségekhez mértén biztosítani a tagság és főleg diákjaink számára a rendszeres sportolási

lehetőséget, szervezett keretek között. A rendszeres sportolás megkedveltetése, a rendszeresen sportoló tanulók számának növelése. A sportolás és testedzés feltételeinek javítása, az iskola népszerűsítése a versenyek során. Egészségvédelmi- és sportpropaganda kifejtése, a közösségi élet kibontakozásának elősegítése. A tagok verseny- és élsport szereplésének előmozdítása, diákolimpiákon való részvételük biztosítása a sportági szakszövetségekkel és egyéb sportszövetségekkel szorosan együttműködve.

A Köznevelési Törvény életbelépésével a 2014/2015. tanévtől kezdődően , a 2015/2016. tanévben pedig már minden évfolyamon bevezetésre került a mindennapos testnevelés. Ezt a megnövekedett óraszám igényt a jelenleg rendelkezésre álló infrastruktúra nem tudja kiszolgálni, ezért szükség van külső helyszínekre is. Egyesületünk minden osztálynak szeretné biztosítani a lehetőséget az úszásra, amely egyrészt a kerettantervben is kötelező előírás, másrészt az előbb említett tanteremszűkösséget is megoldaná. Önkormányzati segítséggel meg tudtuk valósítani, hogy minden gyermek eljusson az uszodába.

Intézményünk tanárai, tanulói nevében szeretnénk megköszönni eddigi támogatásukat és reméljük, hogy továbbra is lehetővé teszik számunkra az úszásoktatást.

Martfű, 2015. november 6.

Tisztelettel:

Iglódiné Mészáros Ágnes

DSE elnöke

